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Денна форма навчання: лекції (30 год.), практичні (30 год.), самостійна 
робота (60 год.). 

Заочна форма навчання: лекції (8 год.), практичні (8 год.), самостійна 
робота (104 год.). 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що роботи студентів будуть їх 

оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Студенти не видають за 

свої результати роботи інших людей. При використанні чужих ідей і 

тверджень у власних роботах обов'язково посилаються на використані 

джерела інформації. Під час оцінювання результатів навчання не 

користуються недозволеними засобами, самостійно виконують навчальні 

завдання, завдання поточного та підсумкового контролю результатів 

навчання. 

Відвідування занять. Відвідування занять є обов’язковим компонентом 

оцінювання, за яке нараховуються бали. За об’єктивних причин 

(наприклад, хвороба) навчання може відбуватись в дистанційному режимі 

за погодженням із керівником курсу та презентувати виконані завдання 

під час консультації викладача 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 
підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських 
(практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 
заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 
лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його 
тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Систему знань про сталий розвиток індустрії гостинності. 

Чому це треба вивчати? Для формування у студентів фундаментальних знань, вмінь та навичок 
стосовно розуміння та практичного вирішення проблем сталого розвитку 

індустрії гостинності. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці основні положення 

законодавства, національних і міжнародних стандартів, що регламентують 

діяльність суб’єктів готельного та ресторанного бізнесу; 

Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові поняття з теорії 

готельної та ресторанної справи, організації обслуговування споживачів та 

діяльності суб’єктів ринку готельних та ресторанних послуг, а також 

суміжних наук.  

Аналізувати сучасні тенденції розвитку індустрії гостинності та 

рекреаційного господарства.  

Аналізувати, інтерпретувати і моделювати на основі існуючих наукових 

концепцій сервісні, виробничі та організаційні процеси готельного та 

ресторанного бізнесу.  
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Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності 

і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, вести 

здоровий спосіб життя.  

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Навики здійснення безпечної діяльності 

Здатність використовувати на практиці основи діючого законодавства в 

сфері готельного та ресторанного бізнесу та відстежувати зміни. 

Здатність формувати та реалізовувати ефективні зовнішні та внутрішні 

комунікації на підприємствах сфери гостинності, навички взаємодії.  
Зміст дисципліни Сталий розвиток як концепція розвитку людства. Роль ООН у визначенні 

засад сталого розвитку. Економічне зростання і сталий розвиток. Безпека 

як важливий елемент сталого розвитку індустрії гостинності. Екологічні 

проблеми розвитку індустрії гостинності. Соціальні проблеми розвитку 

індустрії гостинності. Економічні та політичні проблеми розвитку індустрії 

гостинності в Україні. 

Обов’язкові завдання Виконання та захист мультимедійної презентації на одну з тем дисципліни 

Міждисциплінарні зв’язки Готельно-ресторанний бізнес регіону, менеджмент у сфері обслуговування, 

управління якістю продукції та послуг в готельно-ресторанному 

господарстві, історія розвитку туризму і гостинності. 

Інформаційне забезпечення 1. Екотренди в індустрії гостинності: реалії та перспективи: кол. моногр. / 
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275 с. 
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4. Інноваційний розвиток туризму та індустрії гостинності: проблеми й 

перспективи: колективна монографія / [ І. М. Поворознюк., О. Г. Чирва, 

І. М. Кирилюк [та ін.]; за ред. І. М. Поворознюк; МОН України, 

Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини. Умань: Візаві, 2022. 

185 с.  

5. Смирнов І.Г., Любіцева О.О. Маркетинг сталого туризму:навч. посіб.  

Київ: Видавництво Ліра. К, 2020. 256 с.  

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини 

– види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з 

дисципліни. 
Підсумковий контроль Залік. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема 

умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 

Положення про порядок організації освітнього процесу Уманського 
державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

 

 

 

 

 

Розробники Кирилюк І. М. 


